
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สภานิตบัิญญตัแิห่งชาต ิ
 

รายงานการประชุม 
 

วนัพฤหสับดีท่ี ๒๑ สิงหาคม ๒๕๕๗ 
 

คร้ังที่ ๓ 
 



 

สารบัญ 

รายงานการประชุมสภานิตบัิญญัติแหงชาต ิ

ครั้งท่ี ๓/๒๕๕๗ 

วันพฤหัสบดีท่ี ๒๑ สงิหาคม ๒๕๕๗ 5 

ณ ตกึรัฐสภา 

   

                   

               หนา 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 10 

 เรื่องทีไ่มปรากฏในระเบียบวาระการประชุมเกี่ยวกบัความสําคญั    ๑      

ของการเขาประชุมและการแสดงตนเพ่ือลงมติของสมาชิกสภานติิบัญญตั ิ

แหงชาต ิ โดยทีร่ัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย (ฉบบัชั่วคราว) 

พุทธศักราช ๒๕๕๗ มาตรา ๑๓ บัญญตัวิาการประชุมสภานิติบญัญตั ิ

แหงชาตติองมีสมาชิกมาประชุมไมนอยกวากึ่งหนึ่งของจํานวนสมาชิก 15 

ทั้งหมดจึงจะเปนองคประชมุ ประกอบกับมาตรา ๙ (๕) บัญญัตวิาสมาชิกภาพ 

ของสมาชิกสภานิตบิัญญตัแิหงชาติส้ินสุดลงเมื่อไมแสดงตนเพ่ือลงมติใน 

ที่ประชมุสภานติิบญัญตัิแหงชาติเกินจํานวนท่ีกําหนดไวในขอบงัคบั 

การประชมุ แมวาขณะนี้จะยังมิไดมีการตราขอบังคับการประชุมที่จะกาํหนด 

หลักเกณฑจํานวนครั้งของการไมแสดงตนเพ่ือลงมติในทีป่ระชมุไวกต็าม 20 

จึงขอใหสมาชิกไดตระหนักถึงความสําคัญของการเขารวมประชมุและไม 

แสดงตนเพ่ือลงมติในทีป่ระชุมเกนิจํานวนที่จะไดกําหนดไวในขอบังคบั 

การประชมุจะสงผลใหสมาชกิภาพส้ินสุดลง และขอความรวมมือจาก 

สมาชิกใหเขารวมประชุมทกุครั้งที่มกีารประชุม 

 25 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม  ไมมี    ๑ 

  

 

 

 30 



๒ 

สภานิติบัญญัติแหงชาต ิ ครั้งท่ี ๓ 

 

          หนา 

 -  พิจารณาผูทีส่มควรไดรับความเห็นชอบจากสภานติิบญัญตั ิ  ๑ 5 

เรื่องดวน 

แหงชาติใหแตงตั้งใหดํารงตาํแหนงนายกรฐัมนตร ี

(ตามมาตรา ๑๙ วรรคหนึง่ ของรฐัธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย 

(ฉบับชั่วคราว) พุทธศักราช ๒๕๕๗) 

 

ระเบียบวาระท่ี ๓  กระทูถาม  ไมมี      ๓๔ 10 

 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องที่คณะกรรมาธกิารพิจารณาเสร็จแลว  ไมมี  ๓๔ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องท่ีคางพิจารณา  ไมมี     ๓๔ 

 15 

ระเบียบวาระท่ี ๖  เรือ่งท่ีเสนอใหม  ไมมี     ๓๔ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๗  เรื่องอื่น ๆ  ไมมี      ๓๔ 

 

    20 

  

 

 

 

 25 

 

 



รายงานการประชุมสภานิตบิัญญตัิแหงชาต ิ

ครั้งที ่๓/๒๕๕๗ 

วันพฤหัสบดีที่  ๒๑  สิงหาคม  ๒๕๕๗ 

ณ ตึกรัฐสภา 

_________________ 5 

 

เริ่มประชมุเวลา  ๑๐.๐๕  นาฬิกา 

 

จํานวนสมาชิกที่มาประชุมทัง้หมด  ๑๙๔  คน 

 10 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   กราบเรียนทานสมาชิกครับ บัดนี้มีสมาชิก 

มาประชุม จํานวน ๑๙๑ คน ครบองคประชุมแลว ผมขอเปดประชุม 

  ระเบียบวาระที ่๑  เรือ่งที่ประธานจะแจงตอทีป่ระชุม 

  ทานสมาชิกครับ ผมจะขอแจงเรื่องที่ไมปรากฏในระเบียบวาระการประชมุ 

เกี่ยวกบัความสําคัญของการเขาประชุมและการแสดงตนเพ่ือลงมติของสมาชิกสภานิติบัญญตัิ15 

แหงชาตอิีกครั้งนะครับ โดยที่รัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย (ฉบับชัว่คราว) พุทธศักราช ๒๕๕๗ 

มาตรา ๑๓ บัญญัตวิาการประชุมสภานิตบิัญญัตแิหงชาติตองมีสมาชิกมาประชุมไมนอยกวากึ่งหนึง่

ของจํานวนสมาชกิทั้งหมดจึงจะเปนองคประชุม ประกอบกับมาตรา ๙ (๕) บญัญตัิวาสมาชิกภาพ

ของสมาชิกสภานิตบิัญญตัแิหงชาติส้ินสุดลงเมื่อไมแสดงตนเพ่ือลงมติในที่ประชุมสภานิตบิัญญัติ

แหงชาตเิกินจํานวนทีก่ําหนดไวในขอบังคบัการประชุม ทานสมาชิกครับ ถึงแมวาขณะนี้จะยังมิได 20 

มีการตราขอบงัคับการประชุมที่จะกาํหนดหลักเกณฑจํานวนครัง้ของการไมแสดงตนเพ่ือลงมติใน 

ที่ประชมุไวก็ตาม แตกระผมขอกราบเรียนใหทานไดตระหนักถึงความสําคญัของการเขารวมประชมุ 

และการไมแสดงตนเพ่ือลงมติในที่ประชมุเกนิจํานวนทีไ่ดกําหนดไวในขอบังคับการประชมุ  

จะสงผลใหสมาชิกภาพของทานส้ินสุดลง กระผมจึงขอความรวมมือจากทานสมาชิกใหเขารวม 

ประชมุทุกครั้งทีม่ีการประชมุนะครับ  25 

  (ที่ประชมุรบัทราบ) 

  ระเบียบวาระที ่๒  รบัรองรายงานการประชมุ  ไมมี  

  ตอไปเปนเรื่องดวนเพ่ือพิจารณาผูที่สมควรไดรับความเห็นชอบจากสภานิตบิัญญัติ

แหงชาติใหแตงตั้งใหดํารงตาํแหนงนายกรฐัมนตรี โดยทีร่ัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย 

(ฉบับชั่วคราว) พุทธศักราช ๒๕๕๗ มาตรา ๑๙ วรรคหนึ่ง บัญญัติใหพระมหากษัตริย 30 

SOP-06
Highlight

SOP-06
Highlight



  

๒ 
สนช. ๓                           สิริพรรณ  ๑/๒ 

 

ทรงแตงตั้งนายกรัฐมนตรีคนหนึง่ตามมติของสภานติิบญัญตัิแหงชาตแิละรฐัมนตรอีื่นอีกจํานวน 

ไมเกนิสามสิบหาคนตามที่นายกรัฐมนตรีถวายคาํแนะนาํ ประกอบเปนคณะรัฐมนตรีมีหนาท่ีบริหาร

ราชการแผนดนิ ดําเนินการใหมีการปฏิรูปในดานตาง ๆ และสงเสรมิความสามัคคแีละความ5 

สมานฉันทของประชาชนในชาติ ดังนั้นเพ่ือดําเนินการใหเปนไปตามบทบญัญตัิของรัฐธรรมนูญ 

แหงราชอาณาจักรไทย (ฉบบัชั่วคราว) พุทธศักราช ๒๕๕๗ มาตรา ๑๙  วรรคหนึ่ง สมควรที ่

สภานิตบิัญญตัแิหงชาติจะตองมีการพิจารณาเพ่ือมีมติใหความเห็นชอบใหบคุคลดํารงตาํแหนง

นายกรฐัมนตรี ดังที่กระผมกลาวมา ทานสมาชิกครับ โดยที่รัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย  

(ฉบับชั่วคราว) พุทธศักราช ๒๕๕๗ และขอบังคับการประชุมสภานติิบัญญตัแิหงชาต ิพ.ศ. ๒๕๔๙ 10 

ซึ่งสภานีไ้ดมีมติใหนํามาใชบงัคับโดยอนุโลมนั้น มไิดกาํหนดหลักเกณฑและวิธกีารพิจารณาเพ่ือมมีติ

ใหความเหน็ชอบใหบุคคลดาํรงตําแหนงนายกรัฐมนตรไีว ------------------------------------------------- 

 

          -  ๒/๑ 



  

 ๓ 
สนช.  ๓         มิ่งขวัญ  ๒/๑ 

 

แตในการประชุมคณะกรรมาธิการสามญักิจการสภานิตบิัญญตัิแหงชาต ิ(ชัว่คราว) ครั้งที ่๒/๒๕๕๗  

วันพุธที ่๒๐ สิงหาคม ๒๕๕๗ ที่ประชมุคณะกรรมาธิการสามัญดังกลาวไดพิจารณากําหนด

หลักเกณฑและวิธกีารพิจารณาเพ่ือมีมติใหความเหน็ชอบใหบุคคลดํารงตําแหนงนายกรัฐมนตรี  5 

โดยมรีายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่เจาหนาท่ีไดจัดเตรียมไวใหทกุทานแลวนะครับ  

ทานสมาชิกครับ ดังนั้นผมจึงขอเรียนปรึกษาตอที่ประชมุโดยขอนาํหลักเกณฑและวธิีการ 

ดังกลาว เพ่ือที่ประชุมนี้มีมติใหความเห็นชอบใหบุคคลดํารงตําแหนงนายกรัฐมนตรีตามที่

คณะกรรมาธิการสามัญกิจการสภานติิบญัญตัิแหงชาติเสนอ มาใชในการพิจารณาเพ่ือมีมติ 

ดังกลาว จะมีสมาชิกทานใดมีความเหน็เปนอยางอื่นหรอืไมครับ 10 

  (ไมมีสมาชิกยกมือ) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ถาไมม ีกระผมถือวาที่ประชมุเหน็ชอบ 

และผมขอดําเนินการตอไปนะครบั 

  ตอไปผมจะขอเรียนแจงใหทานสมาชกิทราบถงึหลักเกณฑและวธิีการพิจารณา 

เพ่ือมีมติใหความเห็นชอบใหบุคคลดํารงตําแหนงนายกรัฐมนตรี ดังนี ้15 

   ๑. สมาชิกแตละคนมีสิทธเิสนอชื่อผูซึ่งมคีุณสมบตัแิละไมมีลักษณะตองหาม 

ตามมาตรา ๒๐ ของรฐัธรรมนญูได ๑ ชื่อ โดยตองมีผูรบัรองไมนอยกวาหนึ่งในหาของจํานวน 

สมาชิกทั้งหมดเทาที่มีอยูของสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิ

   ๒. ในการรบัรองของสมาชกิ สมาชิกแตละทานมีสิทธิเปนผูรับรองไดเพียง 

๑ ชื่อเทานัน้ ซึ่งวิธีการรบัรองใหกระทําโดยเปดเผยและโดยการใชเครื่องออกคะแนนเสียง 20 

ลงคะแนน  

   ๓. ในการออกเสียงลงคะแนนใหกระทําเปนการเปดเผย โดยเลขาธกิารวุฒิสภา 

ปฏิบัตหินาทีเ่ลขาธิการสภานิติบญัญตัแิหงชาติจะเรียกชื่อสมาชิกตามลําดบัอักษรใหออกเสียง 

ลงคะแนนเปนรายบุคคล 

   ๔. กรณีมีการเสนอชื่อเพียงชื่อเดียว ใหดําเนินการออกเสียงลงคะแนน 25 

เพ่ือลงมตเิหน็ชอบหรือไมเหน็ชอบ หรอืงดออกเสียง โดยการกลาวคําวา เหน็ชอบ หรือ 

ไมเห็นชอบ หรือ งดออกเสียง 

 

 

 30 



  

 ๔ 
สนช.  ๓         มิ่งขวัญ  ๒/๒ 

 

  ทั้งนี้ ผูไดรับการเสนอชื่อจะตองมคีะแนนเห็นชอบมากกวากึ่งหนึง่ของจํานวน

สมาชิกทั้งหมดเทาที่มีอยูของสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ หากคะแนนเห็นชอบไมมากกวากึ่งหนึง่ 

ของจํานวนสมาชกิท้ังหมดเทาที่มีอยูของสภานติิบญัญตัแิหงชาต ิก็จะตองดาํเนนิการเสนอ 5 

ชื่อใหมตามขอ ๑ ที่ผมกราบเรียนแลว  

   ๕. หากมกีรณีการเสนอชื่อ ๒ ชื่อ ใหดาํเนนิการออกเสียงลงคะแนนโดยการ 

กลาวชื่อผูที่สมควรไดรับความเหน็ชอบเพียงคนเดียว หรือกลาวงดออกเสียงและใหผูที่ได 

คะแนนสูงสุด และมีคะแนนมากกวากึง่หนึ่งของจํานวนสมาชิกท้ังหมดเทาที่มีอยูของ 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาตเิปนผูท่ีไดรับความเหน็ชอบจากสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ---------------- 10 

 

          -  ๓/๑ 



  

 ๕ 
สนช. ๓          อรอุมา  ๓/๑ 

 

แตถาผูท่ีไดคะแนนสูงสุดมีคะแนนไมมากกวากึ่งหนึง่ของจํานวนสมาชิกท้ังหมดเทาท่ีมีอยูของ 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิหรอืมีคะแนนเทากันใหสมาชิกออกเสียงลงคะแนนเลือกใหมตอไปจนกวา 

จะมีผูไดรบัคะแนนเสียงสูงสุด และใหผูทีไ่ดรับคะแนนเสียงสูงสุดในการเลือกครั้งนี้เปนผูไดรับ 5 

ความเหน็ชอบจากสภานติิบัญญตัิแหงชาติ  

  ๖. กรณีมีการเสนอชื่อมากกวา ๒ ชื่อ ใหดําเนนิการออกเสียงลงคะแนนเลือก 

โดยการกลาวชื่อผูที่สมควรไดรับความเห็นชอบเพียงคนเดียว หรือกลาวงดออกเสียง และใหผูทีไ่ด

คะแนนสูงสุดและมีคะแนนมากกวากึง่หนึ่งของจํานวนสมาชิกทั้งหมดเทาท่ีมีอยูของสภานิตบิัญญัติ

แหงชาตเิปนผูที่ไดรับความเห็นชอบจากสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิแตถาผูที่ไดคะแนนสูงสุดมีคะแนน10 

ไมมากกวากึ่งหนึง่ของจํานวนสมาชกิทั้งหมดเทาที่มอียูของสภานติิบัญญตัิแหงชาติใหดําเนนิการ

ออกเสียงลงคะแนนใหมอีกครั้ง ดังนี ้

  ๑. ถามีผูไดคะแนนสูงสุดลําดับแรกเกินกวา ๑ คน ใหนาํชื่อผูไดรับคะแนนสูงสุด

ดังกลาวมาใหสมาชิกลงคะแนน  

  ๒. ถามีผูไดคะแนนสูงสุดลําดับแรก ๑ คน แลวผูที่ไดคะแนนสูงสุดลําดบัที่ ๒ 15 

๑ คน ใหนําชื่อผูทีไ่ดคะแนนสูงสุดของ ๒ ลําดับดงักลาวมาใหสมาชิกลงคะแนน  

  ๓. ถามีผูไดคะแนนสูงสุดลําดับแรก ๑ คน และมีผูไดคะแนนสูงสุดลําดบัที่ ๒  

เกนิกวา ๑ คน ใหนําชื่อผูไดคะแนนสูงสุดลําดบัแรกและลําดับที ่๒ ทุกคนมาใหสมาชิกลงคะแนน 

  ทั้งนี้ ใหผูไดคะแนนสูงสุดและมีคะแนนมากกวากึง่หนึ่งของจํานวนสมาชิกทัง้หมด

เทาที่มีอยูของสภานิติบญัญตัิแหงชาติเปนผูท่ีไดรับความเหน็ชอบจากสภานติิบญัญตัิแหงชาติ  20 

แตถาผูไดรบัคะแนนสูงสุดมคีะแนนไมมากกวากึง่หนึ่งของจํานวนสมาชิกท้ังหมดเทาที่มีอยูของ 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิหรอืมีคะแนนเสียงเทากนัอีก ใหสมาชกิเลือกบุคคลตาม (๑) (๒) หรอื (๓) 

อีกแลวแตกรณี โดยใหลงคะแนนเลือกตอไปจนกวาจะมผูีไดคะแนนสูงสุดและใหผูนัน้เปนผูไดรับ

ความเหน็ชอบจากสภานติิบญัญตัิแหงชาติ อันนี้ก็เปนหลักเกณฑซึง่ทานสมาชิกที่ประชุมแหงนี้ 

ไดใหความเหน็ชอบนะครบั 25 

  ตอไปจะเปนการพิจารณาผูที่สมควรไดรับความเห็นชอบจากสภานติิบญัญตัิ

แหงชาติใหแตงตั้งใหดํารงตาํแหนงนายกรฐัมนตรีนะครบั กอนเริม่ดาํเนนิการดงักลาว กระผม 

ขออนญุาตตัง้กรรมการตรวจนับคะแนน จํานวน ๖ ทาน เปนกรรมการนับคะแนนมีรายชื่อ ดังนี ้

  ๑. นายกรรณภว  ธนภรรคภวนิ   

  ๒. พลเรือโท กฤษฎา  เจรญิพานิช 30 



  

 ๖ 
สนช. ๓          อรอุมา  ๓/๒ 

 

  ๓. พลเรือเอก กําธร  พุมหริญั 

  ๔. นายกลานรงค  จันทิก 

  ๕. พลโท กัมปนาท  รดุดิษฐ 5 

  ๖. นางกอบกาญจน  สุริยสัตย วฒันวรางกรู 

  ขอเรียนเชิญทั้ง ๖ ทาน เปนสมาชกิตรวจนับคะแนน ทานสมาชกิครบั  

กอนที่กระผมจะใหทานสมาชิกเสนอชื่อบุคคลใหดํารงตําแหนงนายกรฐัมนตร ีขออนญุาตแจง

หลักเกณฑในการเสนอชือ่อกีครั้งนะครับ ------------------------------------------------------------ 

 10 

          -  ๔/๑  

    

     

 

   15 



๗ 
สนช. ๓                ละไม  ๔/๑ 

 

สมาชิกแตละทานมีสิทธเิสนชื่อบุคคลใหดํารงตําแหนงนายกรัฐมนตรีได ๑ ชือ่ โดยตองมีผูรบัรอง 

ไมนอยกวา ๑ ใน ๕ ของจํานวนสมาชกิทั้งหมดเทาที่มอียูของสภานติิบญัญตัิแหงชาติ สมาชิกแตละ

ทานมีสิทธิเปนผูรบัรองไดเพียง ๑ ชื่อเทานั้น ซึง่การรับรองใหกระทําโดยเปดเผย และโดยการใช5 

เครื่องออกเสียงลงคะแนน ทานสมาชิกครับ ขณะนี้สมาชิกสภานติิบัญญตัิแหงชาติมจํีานวน  

๑๙๗ คน ดงันัน้ผูรับรองไมนอยกวา ๑ ใน ๕ ก็คือตองไมนอยกวา ๔๐ คน สําหรับวธิีการรับรอง 

การเสนอชื่อบุคคลใดนัน้ หากสมาชิกทานใดประสงคจะรับรอง กข็อใหทานเสียบบัตรลงคะแนน 

ในชองเสียบบัตร แลวกดปุมแสดงตน แลวกดปุมเห็นชอบ หากทานไมประสงคจะรบัรอง ทานก ็

ไมตองดาํเนนิการใด ๆ นะครับ ลําดับตอไปกระผมขอเชญิทานสมาชิกทานใดประสงคจะเสนอชื่อ10 

บุคคลใหดํารงตาํแหนงนายกรัฐมนตรีพรอมผูรับรองไมนอยกวา ๔๐ คน ทานตวง  อันทะไชย  

เชิญครับ 

  นายตวง  อนัทะไชย   :   กราบเรียนทานประธานทีเ่คารพ ผม ตวง อนัทะไชย 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ขอเสนอ พลเอก ประยุทธ  จันทรโอชา เปนผูสมควรไดรับ 

ความเหน็ชอบจากสภานติิบญัญตัิแหงชาติใหดํารงตาํแหนงนายกรฐัมนตร ีขอผูรับรองดวยครบั  15 

ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   การรับรองตองทําโดยการใชเครื่องบันทึกการ 

ออกเสียงลงคะแนนนะครบั ตอนนี้ทานตวง  อนัทะไชย เสนอ พลเอก ประยุทธ  จันทรโอชา ให

ดํารงตําแหนงนายกรัฐมนตรีเมื่อเสนอแลวตองมีผูรับรองจํานวนไมนอยกวา ๔๐ คน กระผมขอ

อนุญาตใหทานสมาชิกที่จะรบัรองเสียบบตัรลงคะแนนแลวกดปุมแสดงตน แลวกดปุมเหน็ชอบ ขอ

ไดโปรดดาํเนนิการ เจาหนาที่ชวยเหลือดวยนะครบั วาทานสมาชิกมกีารกดปุมรับรองหรอืยัง เฉพาะ20 

ผูที่จะรับรอง ยังไมใชขั้นลงมติ ปดการรับรองนะครบั  

  (มีสมาชิกกดปุมแสดงตนรับรอง จํานวน ๑๘๘ คน) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มีสมาชิกรบัรอง ๑๘๘ ทาน ถกูตองตาม

หลักเกณฑ กระผมจะถามตอไปนะครับวา จะมีเสนอชื่อบุคคลใหดํารงตาํแหนงนายกรัฐมนตรี 

อีกไหมครบั  25 

  (ไมมีสมาชิกยกมือ) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ถาไมม ีผมขอปดการเสนอชื่อ ทานสมาชิก

ครับ เนื่องจากมีการเสนอชือ่บุคคลใหดํารงตําแหนงนายกรัฐมนตรีเพียงชื่อเดียว ดงันั้นวิธกีาร 

ออกเสียงลงคะแนนใหความเห็นชอบจะกระทําโดยเปดเผย ----------------------------------------------- 

          -  ๕/๑ 30 



๘ 
สนช. ๓               ลัดดาวลัย  ๕/๑ 

 

โดยจะขอใหเลขาธิการวฒุิสภาทําหนาท่ีเลขาธิการสภานิติบญัญตัแิหงชาต ิอานรายชื่อสมาชิก

ตามลําดับอักษรใหออกเสียงลงคะแนนเปนรายบุคคล โดยใหสมาชกิลุกขึ้นกลาววา เห็นชอบ  

หรือ ไมเห็นชอบ หรือ งดออกเสียง ทานสมาชิกครับ โดยท่ีขณะนี้มีสมาชิกสภานติบิัญญตัิแหงชาต ิ5 

๑๙๗ คน ดงันัน้คะแนนเสียงเหน็ชอบกึ่งหนึ่ง ก็คอืตั้งแต ๙๙ เสียงขึ้นไป เมื่อที่ประชมุพรอมแลว

ตอไปจะเปนการออกเสียงลงคะแนน เพ่ือมมีติใหความเห็นชอบใหบคุคลดํารงตําแหนง

นายกรฐัมนตรี แตกอนที่จะออกเสียงลงคะแนน กระผมตองตรวจสอบองคประชมุอกีครั้งหนึง่กอน 

ขอใหทานสมาชกิกรุณาเสียบบัตรลงคะแนนในชองเสียบบัตร และกดท่ีปุมแสดงตนเทานัน้กอน  

ทานสมาชิกเสียบบัตรและกดที่ปุมแสดงตนนะครับ ถาทานใดยังไมไดเสียบบตัรและยังไมไดกดปุม10 

แสดงตน กข็อใหกระทาํนะครับ มีเหตขุัดของขอใหเรียกเจาหนาท่ีไปชวยเหลือ มีสมาชิกทานใดยัง

กดปุมไมไดหรือวามีปญหาเกี่ยวกับการแสดงตนไหมครบั เจาหนาที่ชวยดู ทานยกมอืแลวเจาหนาที่

จะชวยดู ถาอยางนั้นก็แสดงตนหมดแลวนะครบั เรียบรอยแลวนะครับ นาจะถูกตองแลว 

  (มีสมาชิกกดปุมแสดงตนเพ่ือตรวจนบัองคประชุม จํานวน ๑๙๔ คน) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ขณะนี้มีสมาชิกอยูในหองประชมุ  15 

๑๙๔ ทาน ตอไปขอเรียนเชญิกรรมการตรวจนับคะแนนที่กระผมกราบเรียนไวแลว 

นั่งประจําที ่ 

  (คณะกรรมการตรวจนบัคะแนนเขาประจําที่) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   กรรมการตรวจนบัคะแนนเขาประจําที่

เรียบรอย ขอบคุณทานครับ  ลําดับตอไปขอเรียนเชิญทานเลขาธกิารอานรายชื่อสมาชิก 20 

ตามตัวอกัษรและทานสมาชกิก็ลงคะแนนดวยวิธกีารออกเสียงวา เห็นชอบ หรือ ไมเห็นชอบ  

หรือ งดออกเสียง เชญิทานเลขาธกิารครับ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑. นายกรรณภว  ธนภรรคภวิน 

  นายกรรณภว  ธนภรรคภวนิ   :   เห็นชอบครับ  25 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒. พลเรือโท กฤษฎา  เจรญิพานิช 

  พลเรือโท กฤษฎา  เจริญพานิช   :   เห็นชอบครับ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓. พลตร ีกลชัย  สุวรรณบูรณ  30 



๙ 
สนช. ๓               ลัดดาวลัย  ๕/๒ 

 

  พลตรี กลชัย  สุวรรณบูรณ   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :  ๔. นายกลานรงค  จันทกิ 5 

  นายกลานรงค  จันทิก   :  เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕. นางกอบกาญจน  วฒันวรางกูร  

  นางกอบกาญจน  วัฒนวรางกูร   :  เหน็ชอบคะ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 10 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๖. พลโท กัมปนาท  รดุดษิฐ  

  พลโท กัมปนาท  รุดดิษฐ   :   เห็นชอบครับ  

 

                  - ๖/๑ 



  

๑๐ 
สนช. ๓                                                                                   เพ็ญนภา  ๖/๑ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :    ๗. นางกาญจนารตัน  ลีวโิรจน    

  (นางกาญจนารตัน  ลีวิโรจน ไมอยูในทีป่ระชุม)    5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๘. พลเรือเอก กําธร  พุมหิรัญ 

     พลเรือเอก กําธร  พุมหริัญ   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๙. นายกิตติ  วะสีนนท  10 

     นายกติต ิ วะสีนนท   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๐. พลโท กติต ิ อนิทสร    

     พลโท กติต ิ อนิทสร   :   เหน็ชอบครบั 

   นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๑. รองศาสตราจารยกิตติชัย  ไตรรตันศิริชัย    

  รองศาสตราจารยกติติชัย  ไตรรตันศิริชัย   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๒. พลเอก กติติพงษ  เกษโกวิท       

  พลเอก กติติพงษ  เกษโกวิท   :   เหน็ชอบครับ 20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๓. นายกติติศกัดิ ์ รัตนวราหะ 

     นายกติติศกัดิ ์ รัตนวราหะ   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๔. พลตรี กูเกียรติ  ศรนีาคา 25 

  พลตรี กูเกียรติ  ศรนีาคา   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๕. พลเรอืเอก ไกรสร  จันทรสุวานิชย 

  พลเรือเอก ไกรสร  จันทรสุวานิชย   :   เห็นชอบครบั 
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๑๑ 
สนช. ๓                                                                                   เพ็ญนภา  ๖/๒ 

   

    นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๖. พลเอก คณิต  สาพิทักษ 

  พลเอก คณิต  สาพิทักษ   :   เหน็ชอบครบั 5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๗. พลอากาศโท จอม  รุงสวาง 

  พลอากาศโท จอม  รุงสวาง   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๘. พลเรอืเอก จักรชัย  ภูเจริญยศ 10 

  พลเรือเอก จักรชัย  ภูเจริญยศ   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๑๙. พลตาํรวจโท จักรทิพย  ชัยจินดา 

  พลตํารวจโท จักรทิพย  ชัยจินดา   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒๐. พลตรี จารึก  อารีราชการัณย    

  พลตรี จารึก  อารีราชการัณย   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒๑. พลเอก จิรพงศ  วรรณรัตน        

  พลเอก จิรพงศ  วรรณรตัน   :   เห็นชอบครับ 20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒๒. พลเอก จีระศักดิ์  ชมประสพ 

  พลเอก จีระศักดิ์  ชมประสพ   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :  ๒๓. พลเอก จิระเดช  โมกขะสมติ       25 

  พลเอก จิระเดช  โมกขะสมติ   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒๔. นายเจตน  ศิรธรานนท     

  นายเจตน  ศริธรานนท   :   เหน็ชอบครับ 
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๑๒ 
สนช. ๓                                                                                   เพ็ญนภา  ๖/๓ 

 

     นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒๕. พลโท ฉตัรเฉลิม  เฉลิมสุข     

  พลโท ฉตัรเฉลิม  เฉลิมสุข   :   เห็นชอบครบั  5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒๖. ผูชวยศาสตราจารยเฉลิมชัย  บญุยะลีพรรณ      

      ผูชวยศาสตราจารยเฉลิมชัย  บญุยะลีพรรณ   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒๗. พลโท เฉลิมชัย  สิทธสิาท         10 

  พลโท เฉลิมชัย  สิทธิสาท   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒๘. พลอากาศเอก ชนะ อยูสถาพร       

  พลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๒๙. พลอากาศเอก ชนัท  รัตนอุบล     

  พลอากาศเอก ชนัท  รตันอบุล   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๐. พลเอก ชยุต ิ สุวรรณมาศ      

  พลเอก ชยุต ิ สุวรรณมาศ   :   เหน็ชอบครบั 20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๑. พลตาํรวจเอก ชัชวาลย  สุขสมจิตร        

  พลตํารวจเอก ชัชวาลย  สุขสมจิตร   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๒. นายชัชวาล  อภิบาลศร ี    25 

  นายชัชวาล  อภิบาลศรี   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๓. พลตรี ชัยยุทธ  พรอมสุข    

  พลตรี ชัยยุทธ  พรอมสุข   :   เห็นชอบครับ 
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๑๓ 
สนช. ๓                                                                                   เพ็ญนภา  ๖/๔ 

 

    นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๔. พลเรอืเอก ชัยวฒัน  เอี่ยมสมุทร     

  พลเรือเอก ชัยวฒัน  เอี่ยมสมุทร   :   เห็นชอบครับ 5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๕. พลโท ชาญชัย  ภูทอง       

  พลโท ชาญชัย  ภูทอง   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๖. นายชาญวิทย  วสยางกูร       10 

  นายชาญวิทย  วสยางกูร   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๗. พลโท ชาตอุดม  ตติถะสิร ิ  

  พลโท ชาตอุดม  ตติถะสิริ   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๘. พลอากาศเอก ชาลี  จันทรเรือง     

  พลอากาศเอก ชาลี  จันทรเรือง   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๓๙. พลเรอืเอก ชุมนุม  อาจวงษ       

  พลเรือเอก ชุมนุม  อาจวงษ   :   เหน็ชอบครับ 20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๔๐. พลเรอืโท ชุมพล  วงศเวคนิ       

  พลเรือโท ชุมพล  วงศเวคิน   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๔๑. นายชูเกียรต ิ รตันชัยชาญ     25 

  นายชูเกียรต ิ รตันชัยชาญ   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๔๒. นายณรงคชัย  อัครเศรณี       

  นายณรงคชัย  อัครเศรณี   :   เห็นชอบครับ 
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๑๔ 
สนช. ๓                                                                                   เพ็ญนภา  ๖/๕ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๔๓. พลอากาศเอก ณรงคศักดิ ์ สังขพงศ      

  พลอากาศเอก  ณรงคศักดิ์  สังขพงศ   :   เหน็ชอบครบั 5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๔๔. นายดิสทตั  โหตระกติย       

  นายดิสทตั  โหตระกติย   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๔๕. พลอากาศเอก ตรีทศ  สนแจง 10 

  พลอากาศเอก ตรีทศ  สนแจง   :   เห็นชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๔๖. นายตวง  อนัทะไชย  

  นายตวง  อนัทะไชย   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :  ๔๗. พลเอก ไตรรตัน  รังคะรัตน       

  พลเอก ไตรรัตน  รังคะรตัน   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๔๘. พลอากาศโท ถาวร  มณีพฤกษ       

  พลอากาศโท ถาวร  มณีพฤกษ   :   เหน็ชอบครบั 20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๔๙. พลเอก ทรงกติต ิ จักกาบาตร       

  พลเอก ทรงกติต ิ จักกาบาตร   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕๐. พลอากาศเอก ทรงธรรม โชคคณาพิทักษ       25 

  พลอากาศเอก ทรงธรรม  โชคคณาพิทักษ   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕๑. คุณหญงิทรงสุดา  ยอดมณี      

  คุณหญงิทรงสุดา  ยอดมณี   :   เหน็ชอบคะ 
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๑๕ 
สนช. ๓                                                                                   เพ็ญนภา  ๖/๖ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕๒. พลเอก ทวปี  เนตรนยิม       

  พลเอก ทวปี  เนตรนยิม   :   เหน็ชอบครบั 5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕๓. พลเรอืเอก ทววีุฒ ิ พงศพิพัฒน       

  พลเรือเอก ทววีุฒ ิ พงศพิพัฒน   :   เหน็ชอบครบั 

    นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕๔. รองศาสตราจารยทวศีักดิ ์ สูทกวาทนิ       10 

     รองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทนิ   :   เห็นชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕๕. พลอากาศเอก ธงชัย  แฉลมเขตร       

  พลอากาศเอก ธงชัย  แฉลมเขตร   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕๖. พลเรอืโท ธราธร  ขจิตสุวรรณ       

  พลเรือโท  ธราธร  ขจิตสุวรรณ   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕๘. นายธานี  ออนละเอียด       

  นายธานี  ออนละเอียด   :   เหน็ชอบครับ 20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๕๙. พลโท ธารไชยยันต  ศรีสุวรรณ       

  พลโท ธารไชยยันต  ศรีสุวรรณ   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๖๐. นายธํารง  ทัศนาญชลี       25 

  นายธํารง  ทัศนาญชลี   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๖๑. พลโท ธรีชัย  นาควานิช     

  พลโท ธรีชัย  นาควานิช   :   เหน็ชอบครบั 
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๑๖ 
สนช. ๓                                                                                   เพ็ญนภา  ๖/๗ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๖๒. พลเอก ธรีะวัฒน  บณุยะประดับ       

  พลเอก ธรีะวัฒน  บุณยะประดับ   :   เหน็ชอบครบั 5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๖๓. พลเอก ธรีเดช  มีเพียร       

  พลเอก ธรีเดช  มีเพียร   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๖๔. พลเอก นพดล  อินทปญญา      10 

  พลเอก นพดล  อินทปญญา   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ   :   ๖๕. พลเรอืเอก นพดล  โชคระดา       

  พลเรือเอก นพดล  โชคระดา   :   เหน็ชอบครบั 

 15 

          -  ๗/๑ 

   



  

๑๗ 
สนช. ๓          วินัย  ๗/๑ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๖๖. นายนรนติิ  เศรษฐบตุร  

  นายนรนติิ  เศรษฐบตุร   :  เห็นชอบครับ  5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๖๗. นายนิพนธ  นราพิทกัษกุล  

  นายนิพนธ  นราพิทักษกุล   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๖๘. นางนิพัทธา  อมรรัตนเมธา  10 

  นางนิพัทธา  อมรรตันเมธา   :   เหน็ชอบคะ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๖๙. พลเอก นิพัทธ  ทองเล็ก  

  พลเอก นิพัทธ  ทองเล็ก   :  เหน็ชอบครับ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๐. นายนิรวชัช  ปุณณกนัต  

  นายนิรวัชช  ปุณณกนัต   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๑. พลโท นิวตัิ  ศรีเพ็ญ  

  พลโท นวิัต ิ ศรีเพ็ญ   :   เห็นชอบครบั  20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๒. ศาสตราจารยนิสดารก  เวชยานนท 

  ศาสตราจารยนิสดารก  เวชยานนท   :   เห็นชอบคะ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๓. รองศาสตราจารยนิเวศน  นันทจิต  25 

  รองศาสตราจารยนิเวศน  นนัทจิต   :   เห็นขอบครับ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๔. นายบญุชัย  โชควฒันา  

  นายบุญชัย  โชควัฒนา   :   เหน็ชอบครับ   
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๑๘ 
สนช. ๓          วินัย  ๗/๒ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๕. นายบญุทักษ  หวังเจริญ 

  นายบุญทักษ   หวังเจริญ   :   เห็นชอบครับ  5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๖. พลอากาศเอก บุญยฤทธิ์  เกดิสุข 

  พลอากาศเอก บญุยฤทธิ์  เกิดสุข   :   เห็นชอบครบั  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๗. พลเอก บุญสราง  เนียมประดิษฐ 10 

  พลเอก บญุสราง  เนียมประดิษฐ   :   เหน็ชอบครับ   

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๘. พลตํารวจโท บญุเรอืง  ผลพานิชย  

  พลตํารวจโท บุญเรือง  ผลพานิชย   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๗๙. รองศาสตราจารยประดิษฐ  วรรณรตัน 

  รองศาสตราจารประดิษฐ  วรรณรตัน   :   เหน็ชอบครบั  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๘๐. นายประมุท  สูตะบตุร 

  นายประมุท  สูตะบตุร   :   เห็นชอบครับ  20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๘๑. นายประเสริฐ  บญุสัมพันธ  

  นายประเสรฐิ  บุญสัมพันธ   :   เห็นชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๘๒. พลโท ปรีชา  จันทรโอชา 25 

  พลโท ปรชีา  จันทรโอชา   :   เห็นชอบครับ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๘๓. นายปรีชา  วชัราภัย 

  นายปรชีา  วัชราภัย   :   เห็นชอบครบั  
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๑๙ 
สนช. ๓          วินัย  ๗/๓ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๘๔. พันตํารวจโท พงษชัย  วราชติ 

  พันตํารวจโท พงษชัย  วราชติ    :   เหน็ชอบครับ  5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๘๕. รอยตาํรวจตรี พงษนิวฒัน  ยุทธภัณฑบริภาร 

  รอยตํารวจตร ีพงษนวิัฒน  ยุทธภัณฑบริภาร   :   เห็นชอบครบั  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๘๖. นายพจน  อรามวัฒนานนท 10 

  นายพจน  อรามวฒันานนท   :   เหน็ชอบครับ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๘๗. พลตํารวจเอก พัชรวาท  วงษสุวรรณ 

  พลตํารวจเอก พัชรวาท  วงษสุวรรณ   :   เหน็ชอบครบั  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๘๙. นายพรเพชร  วิชติชลชัย 

  นายพรเพชร  วชิิตชลชัย   :   งดออกเสียงครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๐. นายพรศกัดิ ์ เจียรณัย 

  นายพรศักดิ์  เจียรณัย   :   เห็นชอบครับ  20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๑. พลเรือเอก พลวฒัน  สิโรดม 

  พลเรือเอก พลวัฒน  สิโรดม   :   เหน็ชอบครับ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๒. พลเรือเอก พิจารณ  ธีรเนตร 25 

  พลเรือเอก พิจารณ  ธรีเนตร   :   เหน็ชอบครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๓. พลตํารวจเอก พิชิต  ควรเดชะคปุต 

  พลตํารวจเอก พิชิต  ควรเดชะคุปต    :   เหน็ชอบครบั  

 30 



  

๒๐ 
สนช. ๓          วินัย  ๗/๔ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๔. พลเอก พิรณุ  แผวพลสง 

  พลเอก พิรณุ  แผวพลสง   :   เห็นชอบครับ  5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๕. พลโท พิสิทธิ ์ สิทธิสาร   

  พลโท พิสิทธิ์  สิทธิสาร   :   เหน็ชอบครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๖. นายพีระศักดิ์  พอจิต  10 

  นายพีระศกัดิ ์ พอจิต   :   งดออกเสียงครบั 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๗. นางพิไลพรรณ  สมบัติศิร ิ

  นางพิไลพรรณ  สมบตัิศิริ   :   เห็นชอบคะ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 15 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๘. พลอากาศเอก เพ่ิมเกียรต ิ ลวณะมาลย 

  พลอากาศเอก เพ่ิมเกียรติ  ลวณะมาลย   :   เห็นชอบครับ  

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๙๙. พลเอก ไพชยนต  คาทันเจรญิ 

  พลเอก ไพชยนต  คาทนัเจรญิ   :   เห็นชอบครับ  20 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิาร 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต)ิ    :   ๑๐๐. พลอากาศเอก ไพศาล  สีตบตุร 

  พลอากาศเอก ไพศาล  สีตบุตร   :   เห็นชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๐๑. พลตรี ไพโรจน  ทองมาเอง 25 

  พลตรี ไพโรจน  ทองมาเอง   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๐๒. พลเอก ไพโรจน  พานิชสมัย 

  พลเอก ไพโรจน  พานชิสมัย   :   เหน็ชอบครับ 
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๒๑ 
สนช. ๓          วินัย  ๗/๕ 

 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธกิาร

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๐๓. นายภัทรศกัดิ ์ วรรณแสง 

  นายภัทรศักดิ์  วรรณแสง   :   เห็นชอบครับ  5 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๐๔. นายภาณุ  อุทัยรัตน 

  นายภาณุ  อุทัยรตัน   :   เห็นชอบครบั  

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๐๕. พลโท ภาณุวัชร  นาควงษม 10 

  พลโท ภาณุวัชร  นาควงษม   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๐๖. ศาสตราจารยภิรมย 

กมลรตันกุล  

  ศาสตราจารยภิรมย  กมลรตันกุล    :   เหน็ชอบครับ 15 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๐๗. นายมณเฑียร  บุญตนั 

  นายมณเฑียร  บญุตนั   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธกิาร

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๐๘. นายมนตร ี ศรีเอี่ยมสะอาด 20 

  นายมนตร ี ศรีเอี่ยมสะอาด   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๐๙. นายมนชุญ  วฒันโกเมร 

  นายมนชุญ  วฒันโกเมร   :   เห็นชอบครบั  

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ25 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๐. พลเอก มารุต   

ปชโชตะสิงห 

  พลเอก มารุต  ปชโชตะสิงห   :   เหน็ชอบครับ    

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๑. พลเอก ยอดยุทธ  บุญญาธกิาร 30 



  

๒๒ 
สนช. ๓          วินัย  ๗/๖ 

 

  พลเอก ยอดยุทธ  บญุญาธกิาร   :   เหน็ชอบครับ  

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๒. นายยุทธนา  ทพัเจริญ 5 

  นายยุทธนา  ทัพเจริญ   :  เห็นชอบครบั  

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๓. พลเรอืเอก ยุทธนา  ฟกผลงาม 

  พลเรือเอก ยุทธนา  ฟกผลงาม   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ10 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๔. พลเอก ยุวนัฏ  สุริยกุล  

ณ อยุธยา  

  พลเอก ยุวนัฏ  สุริยกุล ณ อยุธยา   :   เห็นชอบครับ  

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๕. ศาสตราจารยรชัตะ   15 

รัชตะนาวิน 

  ศาสตราจารยรัชตะ  รัชตะนาวนิ   :   เห็นชอบครับ  

นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๖. พลเอก เลิศฤทธิ์  เวชสวรรค  

  พลเอก เลิศฤทธิ ์ เวชสวรรค   :  เหน็ชอบครับ  20 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๗. พลเอก วรพงษ  สงาเนตร 

  พลเอก วรพงษ  สงาเนตร   :   เห็นชอบครบั    

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๘. พลโท วลิต  โรจนภักด ี25 

  พลโท วลิต  โรจนภักดี   :  เห็นชอบครับ  

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๑๙. พลตาํรวจเอก วัชรพล 

ประสารราชกิจ 

  พลตํารวจเอก วัชรพล  ประสารราชกิจ   :   เห็นชอบครบั  30 



  

๒๓ 
สนช. ๓          วินัย  ๗/๗ 

 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๐. นายวนัชัย  ศารทูลทัต 

  นายวนัชัย  ศารทลูทัต   :   เห็นชอบครับ 5 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๑. นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   เห็นชอบครับ  

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๒. พลเรอืเอก วัลลภ  เกดิผล 10 

  พลเรอืเอก วลัลภ  เกดิผล   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๓. พลเอก วชิญ  เทพหัสดิน 

ณ อยุธยา 

  พลเอก วชิญ  เทพหัสดิน ณ อยุธยา   :   เห็นชอบครบั  15 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๔. พลเอก วชิิต  ศรีประเสรฐิ 

  พลเอก วชิิต  ศรีประเสรฐิ   :   เห็นชอบครบั  

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๕. นายวิทยา  ฉายสุวรรณ 20 

  นายวิทยา  ฉายสุวรรณ   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๖. นายวิทวัส  บุญญสถติย 

  นายวิทวัส  บุญญสถติย   :   เห็นชอบครบั  

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ25 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๗. พลตาํรวจโท วบิูลย  บางทาไม 

  พลตํารวจโท วิบูลย  บางทาไม   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๘. พลเอก วิลาศ  อรุณศร ี

  พลเอก วิลาศ  อรุณศรี   :   เหน็ชอบครับ 30 



  

๒๔ 
สนช. ๓          วินัย  ๗/๘ 

 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๒๙. พลเรอืโท วีระพันธ  สุขกอน 

  พลเรือโท วีระพันธ  สุขกอน   :   เหน็ชอบครับ  5 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๐. นายวรีะศกัดิ ์ ฟูตระกูล  

  นายวรีะศกัดิ ์ ฟูตระกูล   :   เห็นชอบครบั  

 

          -  ๘/๑ 10 

   

 



๒๕ 
สนช. ๓               มยุรี สุทธิ  ๘/๑ 

 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๑. พลโท วรีัณ  ฉนัทศาสตรโกศล 

  พลโท วรีัณ  ฉันทศาสตรโกศล   :   เหน็ชอบครบั 5 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๒. รองศาสตราจารยวุฒชิัย 

กปลกาญจน 

  รองศาสตราจารยวุฒชิัย  กปลกาญจน   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาทีแ่ทนเลขาธิการ 10 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๓. ผูชวยศาสตราจารยวฒุิศักดิ ์

ลาภเจริญทรัพย 

  ผูชวยศาสตราจารยวฒุิศกัดิ ์ ลาภเจรญิทรัพย   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๔. นายศรศีักดิ์  วองสงสาร 15 

  นายศรศีักดิ์  วองสงสาร   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๕. นายศักดิ์ชัย  ธนบุญชัย 

  นายศักดิ์ชัย  ธนบญุชัย   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 20 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๖. นายศักดิ์ทิพย  ไกรฤกษ 

  นายศักดิ์ทิพย  ไกรฤกษ   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๗. นายศิระชัย  โชติรตัน 

  นายศิระชัย  โชติรตัน   :   เห็นชอบครบั 25 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๘. พลเอก ศริิชัย  ดิษฐกุล 

  พลเอก ศริิชัย  ดิษฐกุล   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาทีแ่ทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๓๙. นายศิริพล  ยอดเมืองเจรญิ 30 



๒๖ 
สนช. ๓               มยุรี สุทธิ  ๘/๒ 

 

  นายศิริพล  ยอดเมืองเจรญิ   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาทีแ่ทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๐. พลอากาศเอก ศิวเกียรติ ์5 

ชเยมะ 

  พลอากาศเอก ศวิเกียรติ ์ ชเยมะ   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๑. พลเรอืเอก ศิษฐวัชร   

วงษสุวรรณ 10 

  พลเรือเอก ศิษฐวัชร  วงษสุวรรณ   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๒. พลโท ศุภกร  สงวนชาตศิรไกร 

  พลโท ศุภกร  สงวนชาติศรไกร   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 15 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๓. พลเอก สกนธ  สัจจานติย 

  พลเอก สกนธ  สัจจานิตย   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๔. พลเอก สกล  ชืน่ตระกูล 

  พลเอก สกล  ชืน่ตระกูล   :   เห็นชอบครับ 20 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๕. นายสถติย  สวนิทร 

  นายสถติย  สวินทร   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๖. พลเรอืโท สนธยา  นอยฉายา 25 

  พลเรือโท สนธยา  นอยฉายา   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๗. ศาสตราจารยสนิท  อักษรแกว 

  ศาสตราจารยสนิท  อักษรแกว   :   เหน็ชอบครับ 

 30 



๒๗ 
สนช. ๓               มยุรี สุทธิ  ๘/๓ 

 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๘. ศาสตราจารยสม   

จาตุศรีพิทักษ 5 

  ศาสตราจารยสม  จาตศุรีพิทักษ   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๔๙. ศาสตราจารยสมคิด   

เลิศไพฑูรย 

  ศาสตราจารยสมคดิ  เลิศไพฑูรย   :   เหน็ชอบครับ 10 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๐. นายสมชาย  แสวงการ 

  นายสมชาย  แสวงการ   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๑. นายสมบรูณ  งามลักษณ 15 

  นายสมบรูณ  งามลักษณ   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธกิาร 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๒. นายสมพร  เทพสิทธา 

  นายสมพร  เทพสิทธา   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 20 

วุฒิสภา ปฏิบัติหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๓. นายสมพล  เกยีรติไพบูลย 

  นายสมพล  เกียรติไพบูลย   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๔. นายสมพล  พันธุมณี 

  นายสมพล  พันธุมณี   :   เหน็ชอบครบั 25 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๕. พลตาํรวจเอก สมยศ   

พุมพันธุมวง 

  พลตํารวจเอก สมยศ  พุมพันธุมวง   :   เหน็ชอบครบั 
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๒๘ 
สนช. ๓               มยุรี สุทธิ  ๘/๔ 

 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๖. นายสมศกัดิ ์ โชติรตันะศิร ิ

  นายสมศกัดิ ์ โชตริัตนะศริิ   :   เหน็ชอบครบั 5 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๗. พลเอก สมหมาย  เกาฏีระ 

  พลเอก สมหมาย  เกาฏีระ   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธกิาร 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๘. พลเอก สมเจตน  บุญถนอม 10 

  พลเอก สมเจตน  บุญถนอม   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๕๙. พลตรี สมโภชน  วงัแกว 

  พลตรี สมโภชน  วังแกว   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 15 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๖๐. รองศาสตราจารยสรณ  

บุญใบชัยพฤกษ 

  รองศาสตราจารยสรณ  บุญใบชัยพฤกษ   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๖๑. พลอากาศเอก สฤษดิ์พงษ 20 

โกมุทานนท 

  พลอากาศเอก สฤษดิ์พงษ  โกมุทานนท   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๖๒. พลเอก สิงหศึก  สิงหไพร 

  พลเอก สิงหศึก  สิงหไพร   :   เห็นชอบครับ 25 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๖๓. นายสาธติ  ชาญเชาวนกุล 

  นายสาธติ  ชาญเชาวนกุล   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธกิาร 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๖๔. นายสีมา  สีมานันท 30 



๒๙ 
สนช. ๓               มยุรี สุทธิ  ๘/๕ 

 

  นายสีมา  สีมานนัท   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   ๑๖๕. พลโท สุชาติ  หนองบวั 5 

  พลโท สุชาติ  หนองบวั   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๖๖. พลอากาศเอก สุทธิพันธ 

กฤษณคปุต   

  พลอากาศเอก สุทธิพันธ  กฤษณคุปต   :   เห็นชอบครบั 10 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๖๗. นายสุธรรม  พันธุศักดิ ์

  นายสุธรรม  พันธุศักดิ์   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๖๘. นายสุพันธุ  มงคลสุธ ี15 

  นายสุพันธุ  มงคลสุธี   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :    

๑๖๙. รองศาสตราจารยคุณหญิงสุมณฑา  พรหมบุญ 

  รองศาสตราจารยคุณหญิงสุมณฑา  พรหมบญุ   :   เหน็ชอบคะ 20 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาทีแ่ทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๐. นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

  นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย   :   งดออกเสียงครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๑. พลโท สุรเชษฐ  ชัยวงศ 25 

  พลโท  สุรเชษฐ  ชัยวงศ   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๒. พลเอก สุรพงษ  สุวรรณอตัถ 

  พลเอก สุรพงษ  สุวรรณอัตถ   :   เห็นชอบครับ 
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๓๐ 
สนช. ๓               มยุรี สุทธิ  ๘/๖ 

 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๓. พลเอก สุรวัช  บุตรวงษ 

  (พลเอก สุรวัช  บตุรวงษ  ไมอยูในที่ประชุม) 5 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๔. พลเรอืเอก สุรศกัดิ ์

หรุนเริงรมย 

  พลเรือเอก สุรศกัดิ ์ หรุนเรงิรมย   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 10 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๕. นางสุวรรณี  สิริเวชชะพันธ 

  นางสุวรรณี  สิริเวชชะพันธ   :   เห็นชอบคะ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๖. พลโท สุวโรจน  ทิพยมงคล 

  พลโท สุวโรจน  ทิพยมงคล   :   เห็นชอบครับ 15 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาทีแ่ทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๗. นางสุวิมล  ภูมิสิงหราช 

  นางสุวิมล  ภูมิสิงหราช   :   เหน็ชอบคะ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๘. นางเสาวณี  สุวรรณชีพ 20 

  นางเสาวณี  สุวรรณชีพ   :   เหน็ชอบคะ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๗๙. พลเอก โสภณ  ศีลพิพัฒน 

  พลเอก โสภณ  ศีลพิพัฒน   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 25 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๐. พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์

  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์  :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๑. พลเอก องอาจ  พงษศักดิ ์
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๓๑ 
สนช. ๓               มยุรี สุทธิ  ๘/๗ 

 

  พลเอก องอาจ  พงษศักดิ์   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๒. พลอากาศเอก อดิศักดิ์   5 

กล่ันเสนาะ 

  พลอากาศเอก อดิศกัดิ ์ กล่ันเสนาะ   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๓. พลโท อดุลยเดช  อนิทะพงษ 

  พลโท อดุลยเดช  อนิทะพงษ   :   เหน็ชอบครับ 10 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๔. พลโท อนนัตพร  กาญจนรตัน 

  พลโท อนนัตพร  กาญจนรตัน   :   เห็นชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๕. นายอนวุัฒน  เมธีวบิูลวฒุ ิ15 

  นายอนวุัฒน  เมธีวบิูลวฒุิ   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๖. นายอนศุาสน  สุวรรณมงคล 

  นายอนศุาสน  สุวรรณมงคล   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 20 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๗. พลเรอืเอก อมรเทพ  

ณ บางชาง 

  พลเรือเอก อมรเทพ ณ บางชาง   :   เห็นชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๘. นางสาวอรจิต  สิงคาลวณิช 25 

  นางสาวอรจิต  สิงคาลวณิช   :   เหน็ชอบคะ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาทีแ่ทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๘๙. พลเอก อักษรา  เกดิผล 

  พลเอก อักษรา  เกดิผล   :   เหน็ชอบครบั 
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๓๒ 
สนช. ๓               มยุรี สุทธิ  ๘/๘ 

 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธกิาร 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๙๐. พลอากาศเอก อาคม 

กาญจนหิรญั 5 

  พลอากาศเอก อาคม  กาญจนหิรญั   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   ๑๙๑. นายอาคม  เตมิพิทยาไพสิฐ  

  นายอาคม  เตมิพิทยาไพสิฐ   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 10 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๙๒. พลอากาศเอก อานนท 

จารยะพันธุ 

  พลอากาศเอก อานนท  จารยะพันธุ   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๙๔. นายอําพน  กติติอําพน 15 

  นายอําพน  กติตอิําพน   :   เหน็ชอบครับ 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๙๕. พลโท อําพน  ชูประทุม 

  พลโท อําพน  ชูประทมุ   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาทีแ่ทนเลขาธิการ 20 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๙๗. พลอากาศเอก อิทธพร  ศุภวงศ 

  พลอากาศเอก อิทธพร  ศุภวงศ   :   เหน็ชอบครบั 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   ๑๙๘. นายอิสระ  วองกุศลกิจ 

  นายอิสระ  วองกุศลกิจ   :   เหน็ชอบครับ 25 

 

          - ๙/๑ 



  

๓๓ 
สนช. ๓                            เปลงฉว ี ๙/๑ 

 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๑๙๙. พลเอก อูด  เบือ้งบน 

  พลเอก อูด  เบื้องบน   :    เห็นชอบครับ  5 

  นายสิทธิพร  สทานไตรภพ (รองเลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบัติหนาท่ีแทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   ๒๐๐. พลตาํรวจเอก เอก   

อังสนานนท 

พลตํารวจเอก เอก  องัสนานนท   :   เหน็ชอบครบั  

ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มีสมาชิกทานใดยังไมไดออกเสียงลงคะแนน 10 

ไหมครับ ถาอยางนั้นผมขอรายงานของคณะกรรมการตรวจนบัคะแนนดวยนะครับ  

  วันนี้ขอกราบเรียนขอมูลในเบื้องตนวา จํานวนสมาชิกทีม่าท้ังหมด ๑๙๔ ทาน  

มีลาปวย ๓ ทาน ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

          -  ๑๐/๑ 15 

 

 



  

๓๔ 
สนช. ๓          โสรยา ๑๐/๑ 

 

ทานสมาชิกครับ ผลการออกเสียงลงคะแนนของคณะกรรมการตรวจนับคะแนนอยางเปนทางการ 

ผลการลงคะแนนใหความเหน็ชอบ ๑๙๑ คะแนน ไมใหความเหน็ชอบ ไมมี งดออกเสียง ๓ คะแนน 

จึงถือวา พลเอก ประยุทธ  จันทรโอชา ไดรับความเหน็ชอบดวยคะแนนเสียงมากกวากึ่งหนึง่ของ5 

จํานวนสมาชิกทั้งหมดเทาทีม่ีอยูของสมาชิกสภานติิบัญญัตแิหงชาติ และถอืวาทีป่ระชุมนีไ้ดให 

ความเหน็ชอบ พลเอก ประยุทธ  จันทรโอชา นะครบั ในการที่จะเสนอเพ่ือใหรับการแตงตั้งเปน 

นายกรฐัมนตรีตอไป เปนอันจบวาระเรื่องดวนนะครบั  

  ระเบียบวาระที ่๓  กระทูถาม  ไมมี 

  ระเบียบวาระที ่๔  เรือ่งที่คณะกรรมาธิการพิจารณาเสรจ็แลว  ไมม ี10 

  ระเบียบวาระที ่๕  เรือ่งที่คางพิจารณา  ไมม ี

  ระเบียบวาระที ่๖  เรือ่งที่เสนอใหม  ไมม ี

  ระเบียบวาระที ่๗  เรือ่งอืน่ ๆ ไมม ี

  หมดระเบียบวาระการประชมุแลว แตกระผมขอกราบเรยีนเรื่องใหทานสมาชกิ

ทราบดังนี้ คณะกรรมาธิการยกรางขอบังคับการประชมุขอนดัประชุมทานกรรมาธกิาร  15 

เวลา ๑๓.๓๐ นาฬิกา หอง ๓๑๐ และกระผมขอกราบเรียนนดัประชมุครัง้ตอไป ซึ่งเปนไปตามมติ

ของคณะกรรมาธิการสามญักิจการสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ (ชัว่คราว) ไดขอใหนดัประชุมทกุวนั

พฤหัสบดีและวนัศุกร ------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

          -  ๑๑/๑ 20 



๓๕ 

สนช. ๓                                                                     วลัยภรณ  ๑๑/๑ 

 

ดังนั้นในชัน้นี้ผมก็จะปฏิบัตติามขอเสนอแนะของคณะกรรมาธกิารสามญักิจการสภานติิบญัญัตแิหงชาต ิ(ชัว่คราว) 

จึงขอนัดประชุมครั้งตอไปวันพฤหัสบดีที่ ๒๘ สิงหาคม ๒๕๕๗ และวันศกุรที่ ๒๙ สิงหาคม ๒๕๕๗ แลวกจ็ะยึดหลัก

ปฏิบัตนิี้ตอไปจนกวาจะมีคณะกรรมาธกิารวิสามญักิจการสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิวนันีข้อขอบพระคุณ5 

ทุกทานทีม่ารวมประชมุและขอปดประชุม ขอบพระคุณครับ 

 

เลิกประชุมเวลา ๑๐.๕๕ นาฬิกา 
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